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Utazó kereskedők. egyátaíán Ausztriábanipart Bécsben
vannak kereskedők és iparotok, kik Magyar- 
országot évről-évre beutaztatják, megrende- 

(P. C.) Budapesten egy olyan mozga- léseket gyűjtenek s teljesítenek s a hazai
lom indult meg, melynek az a célja, hogy iparnak hatalmas versenyt teremtenek a
egy a magyar ipar érdedében s annak hazai fogyasztónál. Ezt a versenyt le kell
hathatós védelmére . Hegedűs Sándoi ke- ráznunk a nyakunkról s az e verseny el-
reskedelemtigyi miniszter á tál tervezett s ]en va](5 védelemiből készül a törvény. A 
a törvényhozás által kétsegt-lenül helyes- magyar deíail-utazónak lehetetlenné lesz 
nek tartott reformot késleltessen. Az ipar- | téve; hog közvetlenül a fogyasztónál
törvénynek, különösen pedig 50 §-ának gyűjtsön megrendeléseket s adjon el áru Pünkösd vasárnapján zajlott le Nagybecs-
módoeitásáról van szó. mi által minden ka^ de ugyanez történik az osztrákkal is kereken az első országos vivóverseny. Az ered- 
kereskedelmi utazónak meg le?z tiltva, e cél előtt meg kell hajolnia a magyar mény, bár a várakozás is nagy volt, felülmúlta
hogy magánfogyasztóknál megiendelése- iparosok és kereskedők említett kis tőre a legvérmesebb reményeket. Úgy
köt gyűjtsön. . , _ dékéiiek is, mely e törvény alatt szintén küzdelemben, mint a körvivásban, de főleg az

A budapesti kereskedők és ipaiosok, szenvedni fog ugyan, de nem annyit, mint akadémiában olyan asaautkban gyönyörködhet*
Víaj?y jobban mondva^ egy Cte ítélj medö az osztrák ipar, n magyar vidéki iparoso- tünk, a milyenekéi, ritkán iáihatui Budapesten 
kük a reform ellen állást foglalt, küldött- pedig erősiti, nekik nagy könnyeb- is. De hiszen nem csoda ez, ha tudjuk, hogy
seget menesztett s kérvényt intézett a ke bűiéit szerez és megizmosodásukat lehet- Magyarország legjobb vivói tisztelték meg jelen-
reskedelemügyi miniszterhez. Azt akaiják, gégessé teszi Hegedűs e reformja, 
liogy a törvény majd csak 5 10 év múlva A fővárosi iparosoknak nem s ahad
lepjen életbe, mert a magyar ipar még 8Z{. gondolniok, hogy ők monopolizálják
nem elég erős, hogy a magánmegrendelé- a magyar ipart s egyedül az ő zsebükben
sea. gyűjtése nélkül ellehessen. van a magyar kereskedelem. A vidék

Itt önkénytelenlil felmerül a kérdés, ezerszer nagyobb s ezerszer inkább reá
vájjon a tői vény halogatása, vagy azonnal Van szorulva a hathatós védelemre és a
va ó életbeléptetése van e a hazai ipar főváros környékén kívül is van m g
érdekében s e kérdésre önmagától kínál- Magyarország.
kozik a válasz, hogy ezt a törvényt már Csak azért károsodjék Magyarország
évtizedek előtt kelleti volna hozni és hogy egész vidéki ipara, hogv egy marok buda-
a magyar ipar e törvényes rendelkezés | peati és egy sereg osztrák iparosnak és Vasárnap reggel 9 órakor kezdődött azután
nélkül egyáltalán nem boldogulhat. j nagykereskedőnek könnyebbé legyen téve a komoly munka> * mel* mmdvé616 muvészetl

Különböztessük meg a fogalmakat, az élet és a jómód. A szegedi szabónak, ^vonalon állt. A verseny lury, Rónay Jem.
A fővárosi nagykereskedők és iparosok debreczeni, kassai csizmadiának stb. nincs ; főispán elnöklete alatt, ki a légé ere ea
azt kívánják, hogy utazóik ezentúl is ugyanaz a joga a kormány gondoskodásé- j kitartóbb gonddal vezette annak működését, dr.
gyüjthessenek megrendeléseket magánosok- hoz, mint a fővárosi iparosnak? Vinczehidy Ernő, a torontáli atbl. klub
nál telephelyükön kívül Miután Ausztriá- Eddig a vidéki jobb fogyasztó szűk- , elnöke, Krepelka Béla, a magyar athl. klub
val közös vámterületet képezünk, teljesen ségletének túlnyomó részét Bécsben, egy ; titkára, dr. Porteleky László a M. A. K.
kizártnak kell tartani, hogy az osztrák csekély, sőt legcsekélyebb részét Budapes- igazgató választmányi tagja és Magyarország
kereskedelmi utazókat más elbánásban ten rendelte meg; a vidéki ipar számára bajnoka, Faur Kornél, a torontáli athl. klub
részesítsük, mint a hazaiakat, következés-

osztrák utazóknak is szabad lenne gébb, fizetésre képtelenebb része Az ipar­
közvetlenül a fogyasztóknál megrendelé- cikkeknek ezt a túlnyomón Bécsben meg- ; lapunkban előzőleg felemlített tagjai, részben
seket gyűjteni. De hisz éppen ezek ellen rendelt részét a magyar ipar számára elutazás, részben betegség által voltak tisztük

utazók ellen kell megvédeni a hazai menti meg a törvény s ezért a magyar teljesítésében akadályozva.

iparosoknak s ipariizőknek mindenképen 
azon kell lenni, hogy Hegedűs Sándor 
kereskedelemügyi miniszternek ez az ipar­
védő javaslata minél előbb törvénynyé vál­
jék s azonnal életbe lépjem

Budapest, junius 4.

Vivóverseny Nagybecskereken.
(Saját tudósítónktól)

Nagybecskerek, junius 6.

minősítési

i létükkel és működésűkkel Nagybecskereket.
A budapesti és szegedi versenyzők java­

része a szombat délutáni öt órai vonattal érke
figyelmes klub Toricellizett, amikor is 

vivómesternek vele érkező bájos ifjú nejét rózsa-
csokorral fogadta a vasútnál. A vendégek agy 
a bevonulás alkalmával, mint a délután további 
folyamán is mindenfelé Sympathikus érdeklődés 
tárgyát képezték s a napot egy felette animált 
ismerkedési estélylyel fejezték be kaszinóban.

megmaradt a fogyasztó közönségnek gyön- választmányi tagja és Toricelli Angeló, vívó
urakból alakult meg. A jury egyéb,mesterkép az

az

Igen, ha más menne mulatni; az a szőke 
múltkor olyan alázatosanA „T0R0NTÄL“ tárcája. mintha egy borzasztó gondolat érte volna hir 

teledében. A mama és én ijedten futottunk hozzá.
— Mi bajod édesem ? — kérdeztem én 

részvéttel kíváncsian.
Megfogtam a kezét, simogattam, csókolgat

A feleségem nagyon szereti a virágokat tani, mert szegény ais feleségem nem tudott
szóhoz jutni az ijedségtől. De ö kihúzta kezét 
a kezemből, elfordult tőlem és könnyes szemmel 
siránkozó hangon szólott:

Ne nyúljon hozzám! . . . Megirigyelte azt, 
hogy mulatni fogok és megrontotta mulaíságo 
mai, . . . Mert nem szeret! . . . Nem is szere­
tett soha! Csak hitegetett szavával, csak játszott 
a szivemmel! . . . Most triumfál és kinevet.

nagysára, akinek 
köszönt; vagy az énekesnő az orfeumból, akit 
tizenháromszor tapsolt tegnap a lámpák elé! . f. . 
Oh, én szerencsétlen! Oh, én boldogtalan! Uh 
én elárult, megcsalt! . . .

Tovább nem mondhatta. Az én türelmem­
nek is van határa és mérgesen kiáltottam közbe:

— De hát miről van szó ? Hát mit tettem, 
mit nem tettem ?

A bokréta.
feleségemet. Ezén pedig nagyon szeretem 

egyszerű, érthető dolog, hogy önök csodálkozva 
rázogatják majd fejüket és azt kérdezik tőlem:

— De hát minek is azt elmondani? Pedig, 
ha megtudják később, hogy nekem mennyi szen­
vedést okozott a feleségemnek ez a passziója, 
nem olvassák majd olyan fitymálva, olyan közö­
nyösen azt, hogy: A feleségem nagyon szereti a 
virágokat! . . .

Történt ugyanis, hogy a feleségem mulat­
ságra készült. Két héten át ez az esemény ural­
kodott ti. mi házunkban : sótalan levesek, kozmás 
éteiek és pletykázó szabónők voltak

vagy
A feleségem nem érdemesített feleletre, de 

az anyósom bővített kiadásban fejezte ki az ö 
gondolatait is.

— Elmehet, elmehet a mulatságra egyedül, 
Erzsiké nélkül is! . . . Mert csak erre számított, 
ez volt a célja! ... A lányom majd itthon 
marad velem, szép lassacskán beletörődünk mi 
ebbe az állapotba is.

Kérésre vettem a dolgot:
— Az Isten szerelméért, hadd tudjam meg 

hát egyszer én is, hogy mi a baj ?
— Nem tudja még ? . . . Milyen kedves! 

... A bokréta! . . .
— A bokréta? . . .
— Igen, igen, a bokréta! Hát azt hitte, 

liogy utolsók akarunk lenni a szigeten ?
— Csak az a baj ? ... Na hát azért nem 

kellett volna sem az orfeum énekesnőt, sem 
engem! . . . Hát szóltatok ti nekem, hogy 
bokréta kell?

— Nem, de . . .
— Hát ha véletlenül másnak szóltatok.

Ezt a szóáradatot pedig határtalan sirán­
kozás követte, sóhajok és jajveszékelések kísér­
ték. Kővé meredten és fölötte szánalmos arcz- 
kifejezéssel állottam a feleségem mellett és nem 
tudtam elképzelni, hogy miféle szörnyű bűnt 
követtem el már megint, amivel boldogtalanná 
tettem immár számtalanszor a feleségemet, anyó 
sorrat és magamat. A mamának, úgy látszik, 
már prakszisa volt az efféle dolgokban, mert 
mindjárt eltalálta a dolog csínját és nem mulasz 
tóttá el, hogy megrovásban ne részesítsen.

— Hogyan is tehette ezt? — mondá.
Szólani akartam, de a mama nem engedett 

szóhoz jutni.
— Ne mentegetödzék! Mit is mondhatna ?

Hogy nem a saját hibájából történt ? . . No 
ezt ne mondja, mert oz igaz. Csak a maga 
hibája, mi itt teljesen ártatlanok vagyunk a 
dologban! . . . Csak a maga hibája, mert nem 
gondolt rá. Mert örökösen másra gondol, csak a j — Annak az örökösen mosolygó ügyvédnek, 
feleségére nem! ... akit olyan kedvesen tudtok szólitgatni: „édes

Erre a jószivü intésre pedig megint a fele- doktor urnák, kedves doktor urnák! . . .“Vagy 
ségem kezdett szónokolni. annak a festőnek, akinek a képei a legjobban

hirdetői.
Végre felvirradt a dicső nap hajnala! Hat 

órakor már kizavartak az ágyból. Reggelit 
nem kaptam ; délben a feleségem óriási mérvben 
izgatott volt, délután már négy órakor hozzá­
fogott az öltözködéshez és ... és végül: nem 
mentünk el a mulatságra!

A feleségem sirt, az anyósom szidott, mint 
a bokrot és én el voltam keseredve. Mindennek 
pedig egy bokréta volt az okozója. Egy bokréta, 
melyet nekem kellett volna a feleségem részére 
megrendelni. Nos, ezt a bokrétát meg esti kilenc 
órakor sem hozták meg a virágkereskedésböl.

rendeltem, feledékenységIgaz, hogy meg 
bői vagy h: nyagságböl, de azért mégis csak el­
hozhatták volna Nagyon leköteleztek volna vele.

Mikor már teljes pompában ragyogott és 
én örömmel szemléltem csodás szépségét és 
eleganciáját, egyszerre felsikoltott a feleségem,

sem

A hivatalos melléklet 121. Máméval

M.Szerkesztőségi iroda:
Nagy-Becskerek,

Zdpoij a-uteza 1-sö szám.

hová a lap szellemi részét illető 
minden közlemény intézendő

Kiadóhivatal:
I’leitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagy becskerek, Zápolya ntcza l. 
ho\ á a hirdetések, az eiótizete- 

•k és a lap szétküldésére vo­
nul kozó felszólalások intézendök.

Telefon 21. szám.

Előfizetési árak :
-------24 kor.
------------- 12 »
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Hirdetések
k a kiadóhivatalban fogadtatnak el. 

Azonkívül az összes hirdetési 
irodákban.

1
m.y
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POLITIKAI NAPILAP. Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével 
mladeaaap délután 5 órakor.Felelős szerkesBtő t Dr. Brájjer Lajos.

Magybeoskerek, 1900. XXIX évfolyam. 128. *■ ám. Kedd junius 5.
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A versenyre 10-en jelentkeztek. Hatan a | késve kezdetett meg a nagyközönségnek is hoz­
záférhetővé tett nagy vívás látványosság: az 
akadémia. E késésnek részben az képezte 

midőn is heten első okát, hogy Ivány i Gyula, Magyarországnak ez-
idő szerint első amateur vívója, kit az akadémiára 
vártak, csak a 3/4ő órai vonattal érkezett meg. 
A közönség, a melynek első soraiban városunk 
egész előkelő hölgyvilágát ott láttuk, teljesen 
megtöltötte a gimnázium tágas tornatermét. Az 
akadémián

Ezeket a többi tiszteletdijjal együtt Rónay 
Jenő jüry-elnök bájos neje, a nála megszokott 
szeretetreméltósággal osztotta ki.

magyar athl. klub, 2 en a szegedi vivóegylet és 
ketten a torontáli athl. klub részéről. A verseny 
minősítéssel kezdődött,
osztályú, hárman pedig másodosztályú vívóknak 
minősíttettek. Az első osztályú vívók már ezen 
minősítés alapján nagy ezüst, a másodosztályuak 
kis ezüst érmet nyertek. A nyolc legjobban minő­
sített versenyző vett azután részt a Torontáli 
vándordíjért való küzdelemben, a mely kör- 
vivás alakjában döntetett el oly kép, hogy min­
denki mindenkivel viv, s aki végül 
vesebb „voltot“ kapta, az lesz a vándordíj nyertese* 
Nyolc versenyző vett részt 
igy 28 assaut-t kellett végigküzdeni. Délben 
7,2-kor e 4 „voltra“ menő küzdelmeket befejez­
ték,
magyar athletikai klub birtokába ment át, 
amennyiben egyik legkiválóbb tagja Mészáros 
Ervin, Magyarország vitör bajnoka nyerte meg 
a versenyt, miután ö kapta a legkevesebb „voltot“ 
összesen hetet, valamennyi menetekben együtt 
véve.

Itt említjük meg, hogy Payka Vilmos, a 
klub volt művezetője a vívás iránti szeretetét és 
a klub iránt táplált vonzalmát dokumentálandó 
a klub tagjai számára egy emlékérmet alapított’ 
a melyet évenkint a vándordíjjal kapcsolatosan 
adnak ki. Ez az igazi sportszeretekül tanúskodó 
áldozatkészség úgy a helyi, mint a budapesti 
versenyzők között általános elismerést aratott. 
Az érmet egyébként Szekesán János a T. A, 
K. tagja nyerte meg.

már említett versenyzőkön felül 
még rósztvett Torricelli Angelo s Horváth Lajos 
mesterek, továbbá Iványi és Porteleky László dr.

Nehéz most leírni azt a hatást, amit a 
fokozatosan összeállított küzdelmek keltettek. Az

legke-

körvivásban és Az athleták este társas-vacsorára gyűltek 
egybe a kaszinóban. Az első felköszöntöt Rónay 
Jenö főispán mondta. Megemlékezett

a túlnyomóan laikus közönség is el volt ragad­
tatva s a mikor mindennek tetejébe még oly 
assautkban nyílt alkalma gyönyörködni, mint a 
milyen a Mészáros—Halbleib, Porteleky—Iványi, 
Mészáros—Horváth, Torricelli—Porteleky és Ivá 
nyi—Torricelli félék voltak, akkor valóban ér 
tette azt a buzgólkodást, a melylyel az athl. 
klub ezen oly kiváló erőket megnyerni ipar­
kodott és az örömet, 
okozott.

verseny
kiváló sikeréről, majd egy sikerült fordulat 
éltette Torricelli mester bájos nejét, mint hírnév 
férjének Géniuszát. Krepeika titkár kijelen;; 
hogy a nagybecskerekihez hasonló vezetést r > 
látott. Meleg elismerő szavakkal aposztrofálja 
klubbot és Rónay főispánt. Faur Kornél 
abbeli reményének ad kifejezést, hogy a sport 
nagyobb lendületet vesz Nagy becskereken. A 
vendégek és a győztesek egészségére üríti 
poharát. Dr. Vinczehidy Ernő 
nem sikerült volna

a torontáli vándordíj egy esztendőre a

melyet megérkezésük
A vándordíj egy remek kivitelű massiv 

ezüstből készült gladiátort ábrázol, a mint egyik 
kezében félig hüvelyébe rejtett kardot, a másik­
ban pedig koszorút tart. A körülbelül félméter 
magas szobor talapzatának előrészén Torontál- 
vármegye címere van alkalmazva. Ugyancsak 
Mészáros kapta meg a dr. Vinczehidy 
elnök által felajánlott aranyérmet. A második 
dijat,
szép ezüst szivark a tárcát S z ő t s
csendőrföhadnagy nyerte el. Harmadik lett 
Halbleib József 
jury tiszteletdijját nyerte. Résztvettek még a 
küzdelemben Matusko vits Imre főhadnagy 
és K ó o s hadnagy a szegedi vívó egylet tagjai, 
továbbá Szántay Jenő, Pennin ger Antal 
és Bakos Géza a M. A. K., Szekesán János 
és T odoreszk Miklós a torontáli athl. klub 
tagjai. Rendkívüli szépek voltak a Mészáros— 
Halbleib, Mészáros—Szőts és Matuskovits— Szán 
tay assautk.

Az a szükebb közönség, a mely már a 
versenyre bebocsátást nyert, különös tetszésével 
honorálta a most említett vívásokat és ki kell 
emelnünk, hogy oly kiváló társaságban is feltűnt 
a Nagy becskereken is jól ismert Matuskovits 
Imre honvéd-főhadnagy kiváló finom művészi 
vívása, aki társával Koós hadnagygyal együtt 
becsületére vált kiváló mesterének Torricellinek.

A szorosan vett verseny után 
vivótársaság dr. Vinczehidy klubelnök 
dégszeretö házában gyűlt össze villásreggelire.

Délután öt órára volt hirdetve, de kissé el-

szerint
verseny, ha egy száz­
ember nem

To rri celli mester már festői megjelenésével 
és szimpathikus férfias alakjával is, de különösen 
vívásának lovagias, finom allűrjeivel hódította 
meg a közönséget.

A kik szakértők voltak, azok ezenkívül 
méltányolták azt a valódi vivómüvészetet, azt a 
magas stylt, a melyek öt mint mestert határozót" 
tan első rangúvá teszik.

Horváth Lajos vivómester is határozot­
tan nagy tehetség. Szép kiállása és hatalmas 
támadásai általános tetszést arattak.

Az amateurök, kik részben már a dél­
előtti versenyben is résztvettek, ezen akadémián 
ragyogtatták valóban vivómüvészetüket.

Mészáros Ervin, a vándordíj győztese, 
a megtestesült nyugalom és elegáncia, a mihez 
nagy routineja járul.

Szőts Aladár csendőrfőhadnagynak, a 
második nyertesnek a formája sok kívánni valót 
hagy fenn, de félelmetes toucheur. Főleg elvágá­
sokban dolgozik. Annál tökéletesebb formája 
van Halbleib Józsefnek. Valódi olasz hévvel 
támad és főleg kitűnő riposztjaival aratott 
tatlan tetszést. Szántay Jenő és Matusko­
vits Imre a finom vívásban excellálnak, 
tussokra dolgoznak, hanem szép vivólátványt 
akarnak nyújtani, ami nékik sikerült is. Pennin- 
ger Antal, Bí.kos Géza, Kóos hadnagy, Szeke­
sán János és Todoreszk Miklós is bármely fő­
városi akadémián tetszést arathatnak.

szemű és százkezü helyezte
volna bele minden ambícióját és idejének nagy 
részét. Krepeika titkár egészségére iszik. Iványi 
Gyula a vívás nemességéről beszél, majd a 
klub vezetőségére, dr. Vinczehidy elnök bájos 
nejére és a sportkedvelő közönségre üríti poharát, 
dr. Demkó Endre a vendégeket, első sorban 
Iványit, Krepelkát és Portelekyí élteti. Reitter 
Oszkár humoros toszt keretében a mestereket 
köszönti fel. Dr. Vinczehidy Ernő szépen 
korvonalazza a magyar és olasz vívás ered­
ményeit s Torricellinek, mint az utóbbinak 
lelkes mesterére üríti poharát. Krepeika 
dr, V i n c z e h i d y t, a fáradhatlan és buzgó 
klubelnököt élteti. Lakoma u*án táncra perdül­
tek az athléták és bebizonyították, hogy épp 
úgy megállják a helyüket a parketten, mint a 
küzdőporondon. A hölgyek panaszkodhattak a 
legkevésbbé, mert odukünn már pitymallott 
mikor szétoszlott a társaság.

Rónay főispán által felajánlott remek
Aladár

M. A. K. tagja, aki

Végigtekintve most az egész verseny le 
folyásán, csak ismételhetjük, hogy az winden
tekintetben 
hette

magas színvonalon állott s kíeiégít- 
legkényesebb igényeket is. A rendezés 

kifogástalansága a legélénkebb tolmácsa dr. 
Vinczehidy Ernő klub-elnök fáradhatlan 
működésének. Az a hat heti lázas előkészület, a 
mely megelőzte 
ménytelen, sőt siker tekintetében jóval a vára­
kozáson felül ütött ki s ez első sorban Vincze-

ősz*

nem

versenyt, nem maradt ered-

az egész 
ven- hidy érdeme, mert ő buzgólkodott, dolgozott 

szüntelenül, folyton azon törve a fejét, hogy 
miképpen lehet a verseny színvonalát a lehető-

Küiön kell megemlékeznünk dr. Porteleky 
Lászlóról^ erről az oly sokoldalú és kiváló sports- 
manról. 0 délelőtt a versenyben nem vett részt, 
hisz érthető, hogy Magyarország kardvivó baj­
noka mások elöl nem szedhet el minden dijat, 
annál jótékonyabban érvényesítette azonban nagy 
szakértelmét a juryben, a melynek határozatai 
közbevetőleg megjegyezve mindig megnyugvást 
keltettek. Hogy Porteleky László vívása milyen 
plasztikus, milyen kitűnő, 
között

ségig fokozni. A szép eredmény az ő legbecse­
sebb jutalma s az a tudat, hogy külömb 
senyt az ország fővárosában sem rendezhetnek, 
hiszen itt voltak nálunk

ver­
te tszenek a kiállításon, már mint tinektek! . . . . 
Oh, tudom én amit tudok 1 . . .

Az asszonyok látták, hogy ellenük for­
dítottam a fegyvert, — gyorsan visszavonultak 
szobáikba, — valószínűleg 
beszélték meg, én pedig belebujtam a kabátomba, 
fejembe csaptam a klakkomat és — elmentem . . .

a magyar föld leg­
jobb vívói.

A siker másik része Krepeika titkáré, 
aki vállvetve működött Vinczehidyval s való­
ban százszemünek és százkezünek bizonyult.

Meg voltak a versenynyel elégedve maguk 
a versenyzők is (ami pedig

további harcot

az még nem vívók 
is általánosan ismert dolog. Vitörre 

Torricelli mesterrel, kardra pedig Iványi Gyulá­
val mérkőzött.

Mikor a hajóállomáshoz értem, felülkere­
kedett bennem a jobb érzés.

— Nem, nem fogok mulatni a feleségem 
nélkül, visszamegyek érte, megbékítem és el­
viszem mégis a mulatságba. Es viszek neki 
bokrétát is, szép nagy bokrétát.

Sorra bolyongtam az éjjeli lokalitásokat, 
mig akadtam egy virágárus lánykára, aki szép 
szóért, jó pénzért egy olyan bokrétát adott, hogy 
alig tudtam elcipelni.

Éjféltájban beállítottam a feleségemhez. 
Aludt. Nyugodtan, mosolyogva.

A takaró egy kicsit lecsúszott vállairól. 
Felbátorodtam és megcsókoltam az én alvó kis 
feleségemet.

Felnyitotta a szemét és álmosan mondo-

nem kis dolog, 
pláne ha ismerjük az ambíciójukat) s nem egy- 

hangsulyózták, hogy ilyen valódi úri ver­
senyt keveset láttak.
szer

Iványi Gyulával! Nehéz erről a vívóról 
írni, a nélkül, hogy superlativusokban ne be­
széljünk.

HÍREK.Iványi külön classis. Vitán felül áll, hogy 
ö Magyarországon amateurben konkurrens nél­
kül áll. Védései feltétlenek, támadásai halálosan 
biztosak. Meg vagyunk győződve, hogy még e 
hónap folyamán Párisban a világ versenyén, 
Iványi Gyula a magyar vívást — mert ő min­
den olasz iskolája mellett is vivó-temperamen- 
tumában, vágásainak erejében és formájában ma­
gyar — ismét az őt megillető első helyre fogja 
visszahelyezni.

Az akadémián 
természetesen Torricelli

Tájékoztató.
A . - telefon 118. sz.) mindenn
eliE>/2 r t ldél g az urak rés 

-, van; hőig k rés é r e csak kedd 
pénteken dél á n 5 óráig. A kádfürdő 
egész nap este 71/, óráig nyitva marad: zuhanyfürdő 
egész nap.

Junius 7. Sakkestély.
Június 9. A polg. és felső keresk. iskola juniálisa.
Junius 10, Gyermekbarát kerti ünnepe.
Junius 14. Kerékpárverseny Nagybecskereken.
Junius 17. Csikódijazás Nagybecskereken.
Junius 24. A T. h- é. v. közgyűlése.

r e
és

gáttá:
— Maga az! Maga csúnya! Maga rossz!

Oda telepedtem az ágya szélére és kér­
tem, kérleltem.

— Nézd, Erzsikéin, ne haragudj, ne, ne! 
Hiszen én szeretlek, imádlak. Es elhoztam, nézd 
a bokrétát is.

Aztán beszéltem még soká, nagyon soká 
mig ki nem békült, átölelt, megcsókolt! ’

Reggel pedig egy elhervadt, megtépett 
bokrétát talált a mama.

a ]ury, a melyből ekkor 
mester és Porteleky 

mint résztvevők kiléptek, a rendelkezésére álló 
tiszteletdijjakat következőkép osztotta el. A gróf 
Csekonics Gyula által felajánlott ezüst bor-szer- 
visz Torricelli mesternek

77 Személyi hírek. Rónay Jenő főispán ma 
este hivatalos ügyekben Budapestre utazik. — 
Porosz kay Béla megyei főügyész ma délben 
több heti külföldi körútra indult.

Igazságügyi előléptetések. Az igazságügy­
miniszternek az 1893. évi IV. t.-c. ő. és 13. § ai, 
illetve az 1900. évi VI. t.-c. 8. §-a alapján ki­
adott rendelete értelmében előléptek a VH. 
fizetési osztály első fokozatába Kiss Sándor

országos athl. 
szövetség által fölajánlott tiszteletdij Porteleky
Lászlónak s a dr. Vinczehidy Ernő által fölaján­

lott arany érem Iványi Gyulának adatott ki.

az

Csak mosolygott! Csak nevetett.
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nagybecskereki törvényszéki biró és Frits Ftilöp

zatába N érne t h Antal nagykikindai tszéki bíró 
és dr. Szőke Károly módosi járásbiró. A VIII. 
f. o. l so foközalába Péter Gyula pancsovai 
tszéki bíró. A IX. fiz.
Peírik György és Szabó éla török becsei, 
Mayer Ferenc és Kecs eméti Bálint 
pancsovai járásbirósági albirák, Dózsa Himér 
nagykikindai tszéki albiró. A IX. fiz. oszt. II. 
fokozatába P e t r o v i c s Emil alibunári aljárás- 
biró, K 1 e b o v i c h Sándor és Török János 
zsombolyai, dr. V i c s e k András módosi, Tóth 
Mihály perlaszi, Tóth Antal alibunári, dr. 
Engel Mór, pancsovai aljárásbirák, dr. L a u k a 
József nagybecskereki altigyész, Czironi 
Gyula perlaszi, C h a m i 11 a Antal nagybecskereki 
aljárásbiró, Stur János módosi, Papp József 
nagyszentmiklósi, dr. Zoltán Sándor módosi 
aljárásbirák, dr. V aszkó Endre nagykikindai 
altigyész, dr. Cocron Miklós nagybecskereki, 
dr. Pintér József nagykikindai aljárásbirák, 
dr. Publik Ernő pancsovai altigyész, Spy 
Duran Alfréd módosi, Hausínger András 
billédi aljárásbirák. A X. fiz. oszt. I. fokozatába 
Eart ha Kálmán pancsovai tszéki jegyző. A 
XI. fiz. oszt. első fokozatába Szoboszlay 
Zoltán nagykikindai, Adamovics János pan­
csovai tszéki, Szőllössy Gyula antalfatvi 
járásbirósági aljegyzők. Előléptek továbbá maga­
sabb fizetési osztályba Lichovnik Antal 
zsombolyai és Müller József nagybecskereki 
telekkönyvvezetők.

Államsegély. A vallás- és közoktatásügyi 
miniszter Ognyanovics Mária g. kel. szerb 
lelkész özvegye, szerb-szent-mártoni lakosné 
részére 120 korona államsegélyt, Ty 
Darinka g. kel. szerb lelkész özvegye, , 
lakosné részére 60 korona államsegélyt 
délyezett.

mikor a Ferenc József-téren tűzoltók gyakor­
lataiban gyönyörködött a közönség. A Kass- 
szálió volt a tűzoltóság objektuma s ennél a 
szépen végzett munkánál mutattak be 
cső szopókát. Eat követőleg átnyújtották Rónay 
Jenő főispánnak a tb. föparancsnoki díszoklevelet. 
A főispánnal az élén megtekintették ezután a 
tűzoltók laktanyáját
a legjobb karban találtak mindent, a többség 
mégis azon nézetének adott kifejezést, hogy a 
város nagyságát tekintve a laktanya nagyon is 
szűk és szegényes. Reméljük, hogy a sikerült 
ünnepély e tekintetben is változást fog maga után 
vonni. Öt órakor

TÖRVÉNYSZÉK.
Tárgyalási sorrend a nagybecskereki kir. 

törvényszéknél.
Polgári felebbviteli tárgyalások.

Június 6-án.
(A 16. sz. tárgyalási teremben)

Martinov Anka Petrin Isza ellen d e 9 órakor 
Musz Szilané Musz Szi'a ellen d e 9'/ »
Russanta Péter Voda Gvörgy ellen d 2 
J^nosföld község A exin Mita ellen d 
O-Telek község kincstá ellen d.
Ujpecsi takar ko. Baksa Simon ellen d u 3*/. » 
Paszula Vásza Paszu a Flóra ellen d. u 4 /4 »

Június 12-én.
(A 15. sz. tárgyalási teremben.)

Radulov Milica Rajkov István ellen d e 9 órakor 
Bakity Száva Eremits Rasa ellen d. e 91/, >
Mayer Miklós Schampitz Antal ellen deli > 
Nikin Mna Gyorgyevits Svetozár ellen d. e. IIP, > 
Pleiiz Fér. Pál Gombás község ellen d u. 3 »
Popov Nika Prsko Conye ellen d u 3 '/, »
Lzvetkov Alexa Ratzkov Siana ellen d. u. 4*/, »

egy uj
oszt. első fokozatába

felszerelvényeket s bárs a

. e. II
e. 1' */4

u. 3

29. gyalogezred zenekara
hangversenyt rendezett 
este a

városháza előtt, majd 
Nemzeti Szállodában folytatta, a délutáni 

ünnepély végeztével a diszszázad eldefilirozott 
még Rónay főispán előtt, a ki lelkes óvációk 
tárgya volt 7 órakor is, a mikor visszautazott 
Nagy becskerekre.

er s

Hymen. Albisi Elekes Károly nagy 
becskereki posta- és távirótiszt folyó junius hó 
2«-én esktis ik örök hűséget Zentán özvegy 
Keczeli Mészáros Antalnó leányának, Erzsi­
kének. — Eiler Péter megyei alszámvevö folyó 
hó 9-én tartja esküvőjét Vogel János kis őszi 
takarékpénztári igazgató leányával, Gerával.

— Névmagyarosítások. A pancsovai posta
és táyiróhivatalnak öt hazafias derék alkal Japánt herceg Maqyarorszáaon.
Keller'Mikid? Halálra, “Koapp^AdiV ugy'an' „ , B“dapest, junius 5. (A „Torontál" 

ottani alkalmazott és gyermekei Kertészre, Franz j ere<** rav.)^ Kotamtó japani herceg tegnap 
Antal Ferenczire, Julcher István Juhászra, Rozet ' Becsből Kisbérre és Bábolnára utazott az 
Antal Erdélyire. Megengedte azonkívül a belügy- - ottani méntelepek megtekintésére, 
miniszter, hogy Bergl Pál ozorai illetőségű nagy i 
kanizsai lakos vezetéknevét Bíróra változtassa. !

— Nyugdíjazott tanító. A vallás és közok- j 
tatásügyi miniszter P r e d i t s Tivadar számosi ; 
községi tanítót nyugdíjba helyezte.

táviratok.
A király Bécsben.

Budapest, junius 5. (A „Torontál“ 
eredeti távirata.) Bécsből sürgönyzik, hogy 
a király ma reggel oda érkezett.

urc sícs 
oppovai 

enge
Katasztrófa a zugligetben. 

Budapest, junius 5. (A „Torontál“ 
eredeti távirata) A zugligeti katasztrófa 
ügyében, amelyről a ma reggel megjelent 

Házasság. Nagyszentmiklósról írják lapunk- j lapok részletes tudósításokat hoznak, folyik
nak: Fényes esküvő folyt le ma délelőtt a nagy- j a vizsgálat. Minden jel arra mutat, hogy

ffCiSitiffi» 2—,; Tv*8- marvise,e,e
esküdött örök hűséget tarnói Buócz Jolánka ?, ,,, íelbo'Uit hoC81 valamennyi
kisasszonynak, néhai Buócz Kálmán volt szolga- kereke fékezve volt, de 
biró és neje néhai Klimó Etelka bájos leányá 
nak. Násznagyok voltak Kotzó László ügyvéd 
és Buócz Béla kir. közjegyző Az esketési 
tartást Sülé János segédlelkész végezte, 
gyönyörű beszédet intézett az uj párhoz.

— Kerékpár verseny. A május 20-ról elhalasz­
tott kerékpárverseny, mint megírtuk volt, 
junius 14-én fog végbemenni a következő 
programmal: Megnyitó verseny. Egyleti zárt 
verseny. Vendégek versenye. Főverseny. Höl­
gyek versenye. Háromkerekű motorok versenye.
25 kilométeres verseny. Vigasz verseny. Neve­
zési zárnap junius 8 án esti 9 óráig. Nevezések 
Bakalovich Plátó, egyleti titkár elmére küldendők.

( Utó állítás. A Rudolf kaszárnyában ma 
délelőtt 9 órakor tartották meg az utó-állitást. A 
polgári bizottság elnöke Szilágyi Albert tb. 
megyei főjegyző volt. Jelen voltak dr. Plechl 
Szilárd megyei főorvos, Matiegka Vilmos cs. 
és kir. őrnagy, Nack Gyula főhadnagy, dr.
Andrics Szvetozár cs. és kir. ezredorvos,
Rumpf honvédszázados, Sávay Lajos honvéd 
főhadnagy, dr Sauer w áld Bálint honvéd ezred­
orvos. A fősorozásról különféle okokból elmaradt 
20 védkötelest állítottak mérték alá, ezek közül 
4 találtatott alkalmasnak.

— Fényes esküvő. Fény 
pünkösd szombatján, akkor esküdött 
örök hűséget Groszmann Zsigmond bégaszent 
györgyi földbirtokos Bauer Gizának, Bauer Pál 
polgártársunk bájos és szeretetreméltó leányának.

vőlegény részéről Szerdahelyi 
Károly szentgyörgyi gyógyszerész, 
asszony részéről pedig dr. Végh Lajos Nagyb 
kerek város ügyésze. Az egyházi áldást S z a 1 a y 
József ev. ref. lelkész adta a boldog fiatal pá

Tanári vizsga. Cseh Elek, a nagybecs 
kereki polgári iskola tanitói karának derék, 
képzett tagja, szombaton tette le kitüntetéssel a 
felsőkereskedelmi iskolai tanári vizsgát.

— Tűzoltók ünnepélye Nagykikindán. A
kikindai önkéntes torna-

es esküvő folyt le 
ugyanis

Tanuk voltak

meny- 
ecs- nagy tolongás­

ban valaki a fékezőre támaszkodott, ami 
elegendő volt ahhoz, hogy a kerekek 
forogni kezdjenek. Az összezúzott kocsi 
körül ma is nagy buesujárás van. A sebe­
sültek túl vannak a veszélyen s vala 
mennyien rövid idő alatt meg fognak 
gyógyulni.

rra.
szer­

ki

nagy-
és tűzoltó egylet teg­

nap pünkösd másodnapján ünnepelte fennállásá­
nak 25 éves jubileumát s ezt az ünnepélyt egy­
bekötötte

Magzatelhajtó báró.
Budapest, junius 5 (A „Torontál“ 

eredeti távirata.) Sopronból jelentik, hogy 
Gottran Ede báró, dúsgazdag földbirtokost, 
akit tegnap a soproni királyi ügyészségi 
fogházba kisértek, mert gazdasszonyának 
segédkezett a magzatelhajtasnál ma reg­
gel 24.000 korona óvadék ellenében szabad­
lábra helyezték.

zászlószenteléssel. Gyönyörű verő­
fényes idd kedvezett az ünnepségnek, melynek 
impozáns voltát csak emelte, hogy az ország 
minden részéből mintegy 600 tűzoltó jött össze 
ebből az alkalomból Nagykikindán. Vasárnap 

tűzoltók szerenádot adtak Jankó 
Ágostonná úrnőnek, a zászlóanyának, majd is­
merkedési estre gyűltek egybe. Tegnap korán 
reggel ébresztővel kezdődött a nap, a mit 71/ 
órakor az érmek kiosztása követett. Fél kilenc­
kor érkezett meg Rónay Jenő főispán, a tűz­
oltó szövetség elnöke, a kit egy 6 tagú küldött­
ség várt a zenekarral. A menet ezután a zászló­
anya ízléses palotája elé vonult, hogy 
plomba kisérje. Elül mentek a nyoszolyó 
lányok vőfélyeikkel, utánukjdiszes hintóbán Rónay 
elnök a junói termetű zászlóanyával, ki egyike a 
legszebb hölgyeknek s szépségével és szeretetre- 
méltóságával ezúttal is elbájolt mindenkit, ügy 
a r. k., mint a g. k. templomban isteni tisztelet 
volt, máj 10 órakor

este

Keresztényüldözés Kínában.
Budapest, junius 5. (A „Torontál“ 

ered. táv.) Pekmgból sürgöny zik, hogy 
az ott tartózkodó európaiak körében egy 
hittérítőnek meggyilkolása és a kozákok 
megtámadása miatt nagy az izgatottság. A 
hatalmak képviselői hajórajak támogatását 
kérték kormányaiktól.

Budapest, junius 5. (A „Torontál“ 
ered. távirata.) Ugyancsak Pekingből sür­
gönyzik, hogy a „Zenta“ nevű osztrák- 
magyar hadihajóról kiküldött tengerész 
csapat a pekingi követségre érkezett.

— Botrány a becskereki színházban. Négy 
berúgott helybeli jómódú földmives vasárnap 
este alapos fölfordulást csinált a színházban. 
Páholyt váltottak, ahol hangosan beszélgettek, 
danoltak, sőt egyikök olyan dolgot cselekedett 
meg, aminöt nem éppen a páholyban szokás 
végezni. (A közönség naivebb része azt hitte, 
hogy a színház teteje olyan rossz, mikép beesik 
az eső. Pedig először nem rossz a tető, másodszor 
nem esett az eső.) A részeg atyafiakat nagy 
tigygyel bajjal kitessékelték a páholyból 
előadás

a tem-

A háború epilógusa.
Budapest, junius 5. (A „Torontál“ 

ered. távirata.) Pretóriából jelentik, hogy 
az angolok hir szerint bekerítették a várost. 
A lakosság nem fog ellenállani; és a pol­
gármester az első fölszólltásra átadja a 
várost.

nagy piac-téren végbe­
ment a zászlószentelés ünnepélye is. A szög- 
beverés annyi időt foglalt el, hogy a vidéki 
zászlók megkoszorúzását is el kellett későbbre 
halasztani s igy arra csak estefelé kerülhetett 
sor. Délben társasebéd volt három vendéglőben. 
A zászlöa nya és az elnök a Kass szállóban jelentek 
meg, hol számos sikerült felköszöntőt mondtak. 
Az első felköszöntöt Rónay főispán mondta a 
királyra, s ugyancsak ö éltette zajos tetszés 
mellett a tűzoltók legelőkelőbb és leglelkesebb 
barátját, József főherceget. Stolz főparancsnok a 
zászlóanyát, dr. Bogdán Zsivkó polgármester a 
főispánt élteti. Jan kó Ágost a tűzoltóságra emeli 
poharát. Szebbnél szebb pohárköszöntökben ünne­
pelték még a nyoszolyó lányokat, a polgármestert, 
a Parancsnokokat s az ünnepélyen résztvetteket. 
A lakoma jól belenyúlt a délutáni órákba a

az
nyugodtan folyt tovább. Nyilvános 

botrányért és kihágásért megfelelő büntetésben 
fognak részesülni.

— Elveszett egy bárom nyílású, fekete bőr­
tárca, melyben irományokon kívül egy idősebb 
férfi arcképe volt. A tulajdonos, a kinek kedves 
emléke a tárca, 
lomban részesíti.

x A Horgony-Pain-Expeller igazi, népszerű 
háziszerré lett, mely számos családban már több 
mint 27 év óta mindig készletben van. Hátfájásnál, 
csipfájdalom, fejfájásnál, köszvénynél, csuznál 
stb.-nél a Horgony-Pain-Expellerrel való bedör- 
zsölések mindig fájdalomcsillapító hatásuaknak 
bizonyultak, sőt járvány kórnál, minő: a kolera, 
hányóhasfolyá^ az altestnek Pain-Expellerrel való 
bedörzsölése mindig igen hasznosnak bizonyult.

Határidő-Üzlet.
Budapest, junius 5. (A nagybecskereki 

Lloyd-társulat táv.) Kielégítő kínálat mellett 
gyönge vételkedv. Üzletmenet csöndes, 
árak változatlanok. Köttetett:
Búza októberre .
Rozs „ . .
Zab „ . .
Tengeri júliusra .
Kukorica . . .
Repce . . . . ,

becsületes megtalálót illő juta-

. . 8.03—8.04 

. . 7.11—7.12 
. . 5.11—5.12 
. . 5.63—5.64 
. . 4.87—4 88 
. 13.20—13.22
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1900 junnis 5.Torontál.
átjegyzett A I. 1. sorsz. 
és 505. öisz. alatt foglalt ház- és beltelek 

q . . ,, j 940 korona kikiáltási árban, még pedig ez
Nagy-Beoskerekre, liíatvs agy lí 5772 szám 1900 529—3.1 ; ingatlanokból Mircsetits Akszentiát illetett

Érvénye» 1800, m&jqfl hó __ PálváZ&ti fajtHaI,TTlftfiy. egynegyed része özv. Mircsetits Gyula
ti - ír * , tir • 1 * , 1 javára bekebelezett özvegyi jog fentartá-

, : írJlll: zthév y Dálvtt Nagy-Komló s községben megürese- | sáyal ,900. évi juiiius hó 20 ik napján d. 6.
m n nagy eC8ií1 j dett községi I!. segédiegyzől állásra, mely j |Q 5|>0|(or Kumán községházában árverés

Zsombolyáról: délelőtt 9 óra is P.; este 8 óra 34 p évi 800 korona javadalmazással van egybe- alá fog bocsáttatni és a kikiáltási áron
Pancsováról: délelőtt 9 óra is P.; délután 5 óra is p. kötve, ezennel pályázatot hirdetek és ajuj -g ej fog adatni
Temesvárról: este 8 óra 34 p ; éjjel 10 óra 18 p. felhívom mindazokat, kik a kérdéses állást Venni szándékozók tartoznak ?. ki -
Verseczröl: délelőtt e óra 15 p.; este 8 óra 34 p elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen kiáltá8Í ár 10%-át készpénzben, vagy az
Alíbunárról: este 8 óra 34 p óra I feí^erelt kérvényüket hozzám folyó évi 1881. LX. ;..cz. 42. §-ában jelzett ár-

som oyar . ( ^o^esífTV óra° 05 p. (csak minden | jtmius hó 27-éig beterjesszék, mert a később folyammal számitott és az 1881. évi novem-
érkezők figyelembe nem vétetnek ber hó 1-én kelt 3333. sz. Igazságügy-

Zsombolya, 1900. junius hó 1-én. miniszteri rendelet 8. §-ában jelölt és

Fóris József óvadékképesnek nyilvánított értékpapir-
főszolgabiró- ’ bán kiküldött kezéhez letenni, vagy neki

a bíróságnál előlegesen elhelyezett bánat- 
530—1.1 pénzről kiállított elismervényt átszolgál­

tatni.

986—987. hrsz.Hirdetések.í

vasárnapon.) ,
Csősztelekröl: (keskenyvágáuyu vonal) reggel G óra *24 p | 

(csak minden kedden, pénteken.-

b) a nagybecskereki (cknbvt) pályaudvarra:
Budapest—Nagy-Kikindáról: reggel 7 óra 52 P.; dél- j 

után 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 82 p
; 2668. tlkvi szám 1900.Imáéi:

a) a nagybecakerak-bégaparti (tháy.) pálya­
udvari ól :

Árverési hirdetmény és kivonat. Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő
7 kl,,Q.^ltA . . ,„r A perlaszi kir. ibiróság, mint tlkvi I részletben és pedig az elsőt az árverés jog-

Pancsovára^"reBgel 8 Óra*28 p f délután 5 óta 30 p. | hatóság az előterjesztett kérelem folytán j erőre emelkedése után 15 nap, a máso-
Temesvárra: délelőtt 9 óra 24 p.; délután 4 óra 36 p. az ernesztházi takarék és előleg-szövet- dikat 30 nap, az utolsót 45 nap alatt, mindég

kezet javára 100 kor. tőke, ennek 1899. az árverés napjától számítandó 5"/ ka-
évi október hó 1-től járó 6°/0 kamata, 7 mattal együtt a törökbecsei kir. adómva

: kor. 50 fill. óvási, '/,»/0 váitódij, 25 kor. tál, mint letéti pénztárnál szabályszerű
60 fill. már megállapító! , 15 kor. 70 fill. letéti kérvény kapcsán lefizetni és a ve-

telár után járó kincstári illetéket viselni.
A bánatpénz az utolsó részletbe fog 

beszámíttatni.
Az árverési feltételek többi pontjai a

a kir. járásbíróság

Yerseozre: reggel 5 óra 59 p. ; délután 4 óra 38 p. 
Aiibunárra : reggel 5 óra 59 p.
Zsombolyára: (keskenyvágáuyu vonal) délután-6 órakor.
CsŐSZtelekre: (keskenyvágányu vonal) délelőtt 11 óra 

3 p. (csak minden kedden, pénteken 
é vasárnapon). még' felmerülendő költség ki-

144. §-a
jelenlegi

b) a nagybecskereki (nkcbvt) pályaudvarról; elégitése végett 1881. 60. t.-C.
Naoy-Kikinda—Budapestre: reggel 5 óra 45 p.: dói- alapján és 146. és 156. § a értelmében |

előtt n óra 49 p.; este . óra ob p. gteff,n0v Velyko bótosi lakos ellen az
ezen kir, jbiróság területén Bótos község j hivatalos órák alatt
határában fekvő és a bótosi 1786. számú tlkvi irattárában és Kumán község elol-

i járóságánál megtekinthetők,
Kelt Török Becsén, a kir járásbíróság 

: tlkvi hatóságánál, 1900. évi március hó

VASUT-ÜGYEK. tlkvben foglalt:
1. 148. hrsz, 100 [J-öl kertre 536634. szám. 1900- Magyar királyi államvasutak

Üzletvezetöség Debrecenben.

Pályázat hirdetmény.
A m. kir. államvasutak alulírott üzletvezető- j korona ; 

sége pályázat utján biztosítani kívánja 1900. évi 
julius 1-től három egymás után következő évre korona.

egyenruhákat, a melyeket hivatalnokai szol- A bótosi 1787. sz. tlkvben felvett: z r
év, innius hé 4. 300 Dm ^helyre 224 korona i Arwresi hirdetmény es árverez

10-ig, a bánatpénzek az ezt megelőző nap becsárban az árverést eliendeli s azt, va- j I6il6I8i8Ke
déli 12 órájáig küldendők be alulírott üzlet- j lamint a megállapított feltételeké- ezennel a nagybecskereki kir. törvényszék,
vezetőséghez. ; közhírré teszi. ! mint tlkvi hatóság közhírré teszi,' hogy

A pályázatra vona koz6 resdetes s«á l.tis, , A ;lv4nos árverés Bótos község- j a Uir kiacstár végrehajtató,,ak Pivarszki

raeraé«! ügyosztályában ‘‘megtekinthetők, vagy házában 1900. évi junius hé 2! ik napján gtéva éa Pivarszki Száva nagybecskereki
posta utján megrendelhetők. Postán való szállítás d. 6 9 Órakor fog megtartatni a kővetkező, jakos végrehajtást szenvedő ellem 472 frt
esetére a 20 filllér posta költség beküldendő, j Ugy a telekkönyvi hivatalban, mint Bótos 4 kr_ tőkekövetelés s jár. iránti végrehaj-

Debrecen, 1900. április hó 6-án, községben kifüggesztett és megtekinthető 1 ügyében az árverést elrendelte.
Az Üzletvezetöség. j feltételek mellett. I Ennek folytán a nagybecskereki kir.

(Utánnyomás nem dijaztatik.) i 1. Kikiáltási ár a becsár, | trv8zék területében levő Nagybecakerek
68996/900. A/III. sz. Magy. kir. államvasutak, i 2. Ezen árverésen a fenti ingatlanok a k^Z8ég 1149.

Pályázati hirdetmény \ kikiáltási^ áron alul is eladatni fognak. I hrgz R felvett 1200. ö. i. sz.
A i,v jiion-xz-ianiftir j 3 Árverezni szándékozók tartoznak j q öl beltelekkel 1534 kor.; 3924 hrsz. a.

1900. évT^zeptember hó i töl 1901. évi augusz- ! az ingatlanok becsárának 10%-át készpénz- | felvett 600 D-öl szérüs hely és 8399 Ü-öl,
hó végéig terjedő időre szükséges 8400 q. ben vagy ovadékképes értékpapírokban ; ßQQ (H-öl pótszántó 1026 kor. kikiáltási

égő repceolaj és 1300 q. kenő repceolaj szálli- a kiküldött kezéhez letenni. ! árban 1990. évi junius hó 20 ik napjának
tása iránt ezennel pályázatot hirdet. Keli Periaszon, a kir járásbíróság, d. 6. 10 Órájakor

! min« tlkvi hatóságnál, .900 évi március telekkönyvi
fentartja magának azt a jogot, hogy ezen meny- hó 20 ik napján. nyilvános árverésen aovetkeztí teltételek
nyiségeknél egy negyeddel többet vagy keveseb- j Tóth, alatt fog eladás ala keiulm.
bet szállíthasson és hogy a kiirt összmennyiség kir- alibiró. 1. Ha a megállapított kikiáltási áron

jéig tetszés szerint égő vagy kenő olajat meg- j----------------------------------------------------------------- j felül ígéretet senki sem tenne, az árverésre
rendelhessen. 1124. tlkvi szám. 1900. 632—1.1 j kjmzg£t birtok szükség esetén a kikiáltási
eűátoUÄajánlatok T/pee“ ÄÄ ArVBrési hirdetmény. i áron alul is el lesz adandó.
évi iunius hó 16-án déli 12 óráig a m. i . ....... . , ,v • z ' mint I 2, Árverezni kívánók tartoznak az ín-
kir. államvasutak anyag és leltár beszerzési szak- | ^ ^ torokbecsei ir- J J’ }x j gatlan kikiáltási árnak 10%-át, vagyis 153

tályánál benyújtandók, vagy postán odakül- telekkönyvi hatóság a. - » ‘ SJ ; kor 40 fill 102 kor. 60 fill. készpénzben, vagy
dendök. ., , 1*0 ' m™ ' n' Iván Iifa Uios’ 1 az 1881. LX. t. c. 42 §. jelzet/árfolyammal

Bánatpénz gyanánt az aiámott óla] értéke- , Mircsetiís Stéva, Gyura, Iván, liba, U«os, , nn„,n.h»r hó 1 Av,5%-a legkésőbb 1900. évi junius hó 15-én | Maksza és Mircsetits Uros gyám által j * » 881. évi november hó 1 én
12 óráig a m. kir. államvasutak budapesti i-ónviselt kk Mircsetits Lyubica sumáni 3333. sz. a. kelt m. un. lg- min. íende

főpénztáránál leteendő. ' P , , . , , Pi]Pílj 9875 3. § ában jelölt óvadékképes értékpapírban
Szállításra nézve mérvadók és kötelezők lakosok végrehajtás s vép*r»haitási í a kiküldőit kezéhez letenni, vagy az 1881.

a 122.291/96. számú általános szállítási és a fenti ; kor. 58 fill s jár. iránti végi n ) a ; 170-ik 6 értelmében a bánat-„„yagok szállítására vonatkozó 39986/92. számú ; ügyében, nemkülöobeu tev. litm : ^ s biiás..guáf történt előleget el-

A8eszáílitásrea 'vonatkozó egyéb részletes j t^^kpémtóí ^szténytórs ság Török- j helyezéséről kiállított elismervényt Alszol-
módozatok az igazgatóság anyag és leltár be- r> x te a knrnna Bischitz Salamon és j gáltatni.
szerzési szakosztályában, valamint az üzletveze . n \ idrnlékai köve- 1 ^ árverési feltételek többi pontjai
tőségeknél és a hazai ipar- és kereskedelmi j & bpest, cég 110 kor ,áruléka, köve , ^ ^ ^ eMn kir törvény
kamaráknál megtekinthetők. teléseik behajtása végett is a területén irattárában s a helvbeli városi

Ezen részletes módozatok leírása az ajáu- ]evb Kumán község határában fekvő ko- ‘ ^
latot tenni szándékozóknak a fentneyezett anyag vetkező ingatlanok, ugy mint: tanácsnál megtekinthetők,
éa leltárbeszerzési szakosztály által ingyen ada- ^ a kincstári 530. sz tjkvben A. I. Kelt Nagybecskereken, a kir. törvény -
lik kÍh„™fpUÜm^vPrmíiusmh!v!ldantik' ! hrsz. 2. eorsz. 986-987/a. hrsz. a. foglalt szék, mint tlkönyvi hatóságnál, 1900. ' '

Az igazgatóság. ingatlan 140 kor. kikiáltási arban.
(Utánnyomás nem dijáztatik.) i 2. A kumám 530. sz. tjkvben bejegy-

zés folytán a kumáni 3587. sz. tjkvben

korona; i2. 322. hrsz 400 ü öl szőlőre 894 ! 25-én.I
Szabó,

;

200 Q-öl kertre 106 | kir. aljbíró.198.3. sz.
! 2777. tlkvi szám 1900. 631-1 1

azon

sz, tjkvében 2023—2025.
ház 560

tus

ezen kir. törvényszék 
helyiségében megtartandó

ere

ősz

:

évi
március hó 24-ik napján.

Dr. Seíymessy,
kir. tvszéki biró.

Nyomatott Pieits Fér, Pál kiadónál, Nagybectskereken.
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